Sita wypadkowa (analiza zadania)

Aby poprawnie wyznaczy¢ sity, ktorych wypadkowa pokazana jest na rysunku
(czarna strzatka), korzystamy z reguty rownolegtoboku: dorysowujemy linie
rownolegte (czerwone) do nici, na ktérej zawieszona jest teczka, taczace sie z
grotem czarnej strzatki - sity wypadkowej. Niebieskie strzatki to szukane przez
nas w zadaniu sity sktadowe, dziatajgce na nié z zawieszong teczka.

Rys. |

W zadaniu nalezato ponadto okresli¢ wartos¢ tych sit. W tym celu nalezato
zmierzy¢ dtugosci strzatek i wynik w centymetrach pomnozy¢€ przez przelicznik
w Niutonach



